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MODULO
ORGANISMI SYNERGIE CTE 2021-2027
CREAZIONE DI UN NUOVO ORGANISMO ALL’INTERNO DELLa piattaforma SYNERGIE CTE 21-27

Al fine di migliorare la gestione degli organismi e dei partner di riferimento, il Programma ALCOTRA è responsabile della creazione degli organismi per la Programmazione 2021-2027, con l'obiettivo di rendere più affidabile e armonizzare un unico elenco, evitando la creazione di doppioni, che hanno reso necessarie numerose fusioni nel periodo 2014-2020. 
Pertanto, se siete un capofila di un progetto in fase di presentazione e il vostro organismo o quello di un partner non ha mai partecipato a un progetto ALCOTRA durante il periodo di programmazione 2014-2020, è necessario che compiliate il presente modulo e lo restituiate debitamente compilato all'indirizzo alcotra-synergiecte@auvergnerhonealpes.fr al fine di richiederne la creazione su Synergie CTE 2021-2027.
Per gli organismi francesi, si prega di allegare la scheda INSEE alla vostra domanda.
Per gli organismi italiani, si prega di allegare la partita IVA o il Codice fiscale o la visura camerale alla vostra domanda.
Al ricevimento di una domanda completa, il vostro organismo sarà creato al più presto e riceverete per posta la conferma della creazione del vostro organismo, nonché il suo codice generato da Synergie CTE per una più facile ricerca sullo strumento.

MODULO DA COMPILARE PER INTERO

Denominazione ufficiale dell’organismo: Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. Indicare il nome dell'organismo nella sua versione ufficiale – non saranno accettate traduzioni se la denominazione ufficiale non esiste in entrambe le lingue del Programma. 
Paese: Choisissez un élément.
Natura dell’organismo: Choisissez un élément.
Categoria: Choisissez un élément.
Sigla/Acronimo: Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
Codice amministrativo: Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. Indicare il CF/PIVA del vostro organismo.
Indirizzo della Sede centrale dell'organismo: Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte. Indicare l'indirizzo completo, compresi eventuali dettagli di distribuzione speciali come CS/CEDEX/CAP, se pertinente.
Recupero dell'IVA: Choisissez un élément. In caso di recupero parziale dell'IVA, si prega di giustificare la risposta; questo campo è obbligatorio su Synergie CTE.
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