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Valtournenche, 8 agosto 2016
Comunicato stampa N. 45/2016
A CERVINIA SABATO 20 E DOMENICA 21 AGOSTO "LA FESTA DELLA SICUREZZA IN MONTAGNA"

"PrevRiskHauteMontagne" è un progetto cofinanziato dal programma INTERREG V-A ITALIA - FRANCIA ALCOTRA (programmazione 2014/2020) con capofila "Fondazione Montagna sicura", voluto dal Comune di Valtournenche per parlare di sicurezza in montagna in un modo diverso dal solito : "abbiamo voluto - spiega il consigliere comunale Chantal Vuillermoz, referente dell'iniziativa - ideare un villaggio a Cervinia, nella zona del campo sportivo, con specifici stand dedicati alla sicurezza in montagna, aggiungendo simulazioni di soccorso dal vivo, incontri, film, dibattiti e interviste - a cura del giornalista Silvano Gadin - con esperti di montagna, dando anche la possibilità ai bambini e ai ragazzi di provare l'arrampicata in un'apposita palestra di roccia, proprio all'interno del villaggio, oltre ad una tyrolienne-carrucola lunga oltre 50 metri."

"Intratterremo il pubblico - prosegue Vuillermoz - per tutta la giornata di sabato cercando di educare alla prevenzione dei rischi in montagna affrontando le varie tematiche interagendo anche con i visitatori."

Saranno 15 gli stand dedicati, con la presenza, tra l'altro, di Fondazione Montagna sicura, de La Chamoniarde di Chamonix, della Protezione civile, del Soccorso alpino della Guardia di Finanza, del Corpo Forestale Valdostano, del Centro Addestramento Alpini, del Centro Funzionale della Regione Valle d'Aosta, della USL con il laboratorio di medicina di alta montagna, oltre naturalmente alle Guide del Cervino e a importanti aziende di materiale di montagna. Il villaggio sarà aperto dalle ore 10.00 alle 18.00, con ingresso libero.

La "Festa della sicurezza in montagna" proseguirà poi domenica, con gite ed escursioni gratuite (escluso il costo degli impianti di risalita) in compagnia delle Guide del Cervino e di esperti in glaciologia di "Fondazione Montagna sicura". Il programma prevede infatti passeggiate naturalistiche per i bambini ed escursioni riservate agli adulti (ragazzi dai 15 anni in su) al Breithorn (è obbligatoria l'iscrizione: Consorzio Cervino Turismo; tel. +39 0166 940986, info@breuil-cervinia.it, dal 10 agosto).

Gli altri partner del progetto sono: La Chamoniarde (F), Arpa Valle d'Aosta, Arpa Piemonte, CNRS (F), CREALP (CH). 

UFFICIO STAMPA

Walter Galli
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